

ОКТЯБРЬ
5
ВТОРНИК
1954 год
№ 6

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

(Специальный выпуск)

ОРГАН
Крапивинского
райкома КПСС
и
районного Совета
депутатов
трудящихся

Все силы на борьбу за хлеб!

Удвоим и утроим усилия в труде за досрочное
выполнение плана хлебозаготовок

Уньинский совхоз выполнил план сдачи хлеба государству

Выполняя задачи, поставленные Коммунистической партией и Советским правительством по дальнейшему развитию сельского хозяйства, колlettiv рабочих Уньинского совхоза первым в районе досрочно, 2 октября, выполнил план сдачи хлеба государству.

На заготовительные пункты в этом году вывезено зерна больше, чем в прошлом году. Совхоз полностью обеспечивает себя семенами, фуражом, засыпает все необходимые другие фонды.

59 тонн — за 6 дней

Шоффер Кемеровской мебельной фабрики тов. Ряжских шесть дней возил хлеб на Крапивинский пункт «Заготзерно».

Тов. Ряжских все дни работал с напряжением, полностью загружал машину зерном, возил его без потерь. Вчера были подведены итоги. 598 центнеров перевёз он.

По условиям областного социалистического соревнования дирекцией пункта «Заготзерно» на автомашину передовника перевозки хлеба нанесена Красная звёздочка.

В. Воронко.

Шахтостроители помогают колхозу

Замечательно работают на зерносушилке «ВИСХОМ» в колхозе имени Кирова рабочие шахты № 13 города Киселёвска.

Особенно отличается звено, руководит которым хозяйственный десятник этой шахты коммунист Татьяна Пушкиарёва. В свою смену звено просушивает 130—150 центнеров хлеба. Кроме того они успевают нагружать 5—6 автомашин, перегруживать зерно.

Члены этого коллектива Виктор Быков, Михаил Саинов, Михаил Мухатосимов, Мария Шакельсимиева, Надежда Имангулова и

другие систематически перевыполняют свои задания, зарабатывая от 1,5 до 3 трудодней каждый.

Дружной и производительной работе горожан способствовала хорошая постановка массово-политической работы на сушилке. С ними были проведены беседы о коммунистическом воспитании, о преодолении религиозных пережитков, по вопросам международного положения. На этой сушилке выпущено три стенных газеты, регулярно заполняется доска показателей соревнования.

М. Пикинов.

Сушилка работает круглосуточно

Большую роль в обеспечении быстрейшего выполнения плана хлебосдачи государству играют сушилки. Создавая это, мы задолго до уборки хлебов приступили к ремонту зерносушилки «Колхозница». К началу уборочной кампании она была полностью подготовлена. Налажена механизация трудоёмких процессов. При помощи электромоторов работают самотаски, два клейтона, один из которых очищает зерно до сушки, а другой после неё.

Благодаря механизации здесь со всеми работами справляются 5—6 человек. Исключена возможность загрузки бункера неочищенным зерном.

Сейчас сушилка работает круглосуточно. Чтобы обеспечить бесперебойную сушку хлеба, я постоянно слежу за исправностью всего оборудования.

За сутки мы просушиваем 230—250 центнеров зерна. Результат работы мог бы быть лучше, но этому слабо содействует правление колхоза. Прежде всего надо организовать дело так, чтобы кадры на сушилке были постоянные. Это позволит ликвидировать простоту.

Г. Щербинин,
заведующий сушилкой колхоза имени Кирова.

Заслужили добрую славу

С 10 сентября в колхозе имени Крупской работает 45 студентов Кемеровского горного института. Возглавляет группу С. А. Сбитнев.

Как только прибыли в колхоз студенты, они дружно включились в работу и с большим патриотическим подъёмом трудятся на от-

работке и сушке зерна, грузчиками на автомашинах и на других работах.

Своей хорошей работой студенты заслужили для своей группы и института добрую славу среди колхозников.

Ф. Окунев.

Непусту теряю время

Три дня тому назад я приехал с Урала в Барочатскую МТС на помощь в косовище хлебов.

Двое суток держали меня в конторе, всё думали, в какой колхоз послать. Наконец, вечером поехали вместе с секретарём парторганизации тов. Колбасовым в колхоз «Гигант».

— Там много нескошенного хлеба. Дело, авось, найдётся, — сказали.

Так оно и оказалось: многое ещё не убрано, а комбайны работают не с полной нагрузкой. Решили определить меня на комбайн «С-4» для работы во вторую смену.

Не тут-то было. Унёсся комбайнер Воробьёв: «Никого не пущу на свой комбайн», — затвердил.

Пытался-пытался уговорить его тов. Колбасов, не уломал, илюнул и поехал спать домой, а мне сказал: «устраивайся сам, как хочешь».

Не привык я попусту растратывать драгоценное время. Не за тем ехал в Сибирь. Неужто руководители Барочатской МТС не понимают, или хуже того, не хотят понять, что сейчас дорог не только день, но час и минута?

Комбайнер А. Амальтдинов.

Плохой продавец

Не заботится об удовлетворении насущных запросов покупателей продавец Чикарева, работающая в магазине Барочатского сельпо в Ново-Барочатах.

Никакого распорядка дня в этом магазине нет. Большую часть рабочего времени он бывает на замке, а продавец отсиживается дома. В пём нет даже таких товаров, как, например, сахара и папирос.

Леус, Арапов, Бекасов, студенты горного института.

По следам наших выступлений

В заметке „Со своей колокольни“ говорилось о том, что руководители некоторых учреждений райцентра не выполняют решение райисполкома о „посылке людей на работу в „Заготзерно“.

И. о. управляющего отделением Госбанка тов. Чеснокова сообщила редакции, что с 1-го октября из отделения Госбанка направлено на работу в „Заготзерно“ два че-

ФЕЛЬБЕТОН

Тормозильщики

— Я вас пригласил, товарищи бригадиры, чтобы сообщить приятное известие... Прикроик-ка дверь поплотнее, Аракчеев, как бы кто не подслушал.

— Так вот, товарищи бригадиры, не повезло нам. Комбайнеры, как на зло, присланы в колхоз хорошие. Засыпали зерном.

— Какое же тут зло, товарищ Евтиютов? Мне что-то неведомо...

— Как какое? Ты разве не видишь, что сушилка плохо работает, что зерна в кучах пронастя скопились. Эх ты, голова! А ещё председателем был.

— Сиропу я вас: какая сейчас наша самая боевая задача? Не знаете? Ну слушайте: не допускать, чтоб комбайны много за день косили, — раздельно внушил председатель колхоза имени Крупской Евтиютов бригадирам полеводческих бригад Аракчееву и Лангольфу.

— Придерживать, придерживать комбайны надо. Как увидите: разошёлся со своим комбайном

Алексей Кабанов, водички ему не подвезти, лошадок на отгрузку зерна не послать. А тут ещё новое дело — Иванов и Бунгуров бояться что выдумали: затевают, сроду чего не было, ночью косить.

— Не посыпать им сегодня ни завтрака, ни обеда, ни ужина! — в горячих, забывшихся, прикрикнул Евтиютов. Даже кулаком по столу хватил. — Проголодаются, пойдут домой поужинать. А прогтошают пешочком с десяток километров, небось не будут такими прыткими. Да и комбайны в это время постоит. Нам-то это и на руку.

Было ли такое совещание в конторе колхоза имени Крупской? Произнёс ли такую речь председатель? Пожалуй нет. Не было.

Зато факты, о которых здесь рассказано, факты умышленной задержки комбайнов были. Были и есть ещё.

В. Шульга

Авария левака Шуваева

Шоффёр А. Шуваев работает в Мунгатском конном заводе на автомашине «ЗИС-150». Недавно ему было поручено доставить зерно на элеватор в Ленинск-Кузнецкий.

Ряно начал готовиться к предстоящей поездке Шуваев. Но эта забота у него была своего рода, особенная. Он стремился набрать как можно больше пассажиров, побольше сорвать с них денег.

Нагрузив машину зерном, посадив несколько человек пассажиров и положив ещё 11 мешков картофеля, подвыпивший на дорогу левак бешено погнал перегруженный грузовик. В результате этого произошла авария и машина вышла из строя на несколько дней. Ценнейший груз — зерно — оказалось испорченным. В него попало много грязи с картофеля.

С. Козырев, инструктор райкома ВЛКСМ по зоне Тарадановской МТС.

ВОРОНАМ НА РАДОСТЬ

Шоффёр, тот самый, что водит самосвал № 24-66, погрузил зерно на сушилке «ВИСХОМ» в колхозе имени Крупской и повёз его государству. Кузов оказался неисправным. Две неузких полоски растерянного зерна протянулись вслед за машиной на три километра, начиная от самой сушилки. Хорошо, что этого разиню остановили колхозники и заставили заделать дыры.

(Из письма в редакцию).



Ворон: Ты не знаешь фамилию этого шоффера?

Ворона: Разинин.

— Хороший! С такими разининными вся нала пернатая братия сыта по горло будет.